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Агляд захавальнікаў Сусвету
1 Царкваадміністратар а1 Божыапошняе паведамленне:'Маніфест законодателя'і 
1 Вера!Мае 7 незалежных абраныхАракул.1 у кожнай правінцыі.

Ахоўнікі Сусвету не дзеля прыбытку, не дзеля 
гвалту, рэлігійныя рашэнні для сацыяльнай 
справядлівасці і адміністратар часоў Новай 
эпохі Пастаўшчык бясплатнай адукацыі, 
абвяшчаючы:1 Божыапошняе паведамленне:'
Маніфест законодателя'.

Рашэнні негвалтоўныя
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Добрыя навіны !1Бог'sапошняе паведамленне даступна, і наша місія:
Набажэнства1 Богпрасоўваць1 Веракіруецца в1 ЦаркваАхоўнікі 
Сусвету.РаздацьМаніфест законодателяапошняе паведамленне ад1 
Бог!Гэта робіць папярэднія паведамленні састарэлымі.
Прадстаўце кіраванне часам New Age:Гадзіннік захавальніка, трохкутнік 
часу, распарадак дня, начная каменданцкая гадзіна, календар, вясёлыя 
тэмы дня, планавальнік,...Не дазваляйце часу кіраваць вамі!
Пераканайцеся, што ніхто не абыходзіцца без неабходных паўсядзённых рэчаў:

Дастатковую колькасць ежы, дастатковай для ўжывання ў ежу, дастатковай 

колькасці чыстай вады для піцця, чыстага паветра для дыхання, прыстойнай 

ахоўнай вопраткі і абутку, зручнага і даступнага надзейнага жылля, вызваляйцеся

медыцынскі догляд за здароўем і інваліднасцю(не рэабілітолагі), бясплатная адукацыя 
(вучыцца, вучыць)тым, хто шукае гэтага, прымяняюцца і перадаюцца атрыманыя веды
(пераемнасць ведаў), мае даволі ўзнагароджаную працу(WMW)без эксплуатацыі, мае 
выхад на пенсію і годна скончыць.

Прыналежыць да супольнасці, якая клапоціцца аб несправядліва атакаваных, абяздоленых, 
слабых і патрабуючых, памяншаючы пакуты(няшчасце часта прыводзіць да дэпрэсіі і 
злоўжывання псіхаактыўнымі рэчывамі: рэчывы, якія змяняюць свядомасць, курэнне, 
азартныя гульні і алкагалізм).Пераканайцеся, што чалавецтва апраўдае свой лёс быць 
захавальнікам Зямлі, а потым і астатняй часткі фізічнага Сусвету.Заахвочвайце даследаванне 
космасу, спарвайцеся і размнажайцеся, а потым каланізуйце космас.

Стварыце сходы ва ўсіх правінцыях, якія падтрымліваюць мясцовыя дыялекты і 
традыцыі.Устанавіць7незалежныя Араторыі ў7Правінцыі:

Афрыка,
Амазонія,
Амерыка,
Еўропа,
Манголія,
Акіянія,
Персіндыя.

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзелены паміж правінцыямі.
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Забяспечыць ліквідацыю і замену прыватнай і дзяржаўнай уласнасці CRon(
Некамерцыйная арганізацыя, якая належыць супольнасці).

Выкарыстоўвайце негвалтоўныя рашэнні(забараняецца забіваць, катаваць або калечыць людзей 
па любой прычыне).Змагайцеся з ілжывымі ідаламі негвалтоўным шляхам, дэмантуйце і 
перапрацоўвайце іх пудзілы.Пакараць зло.СПАДАРЫНЯ-R1-7

Ахоўнікі Сусветуназва тлумачыцца: Сусветгэта 
фізічны Сусвет.
Захавальнікчалавечы лёс, быць захавальнікам фізічнага Сусвету. Апекуны
прыхільнікі і члены з'яўляюцца захавальнікамі "1 Божы' апошняе 
паведамленне:Маніфест законодателя.

Ёсць 2 абрэвіятуры:
UCG1(7 лічбаў),UCG1(3 літары + 1 лічба).
Захавальнікі Сусвету UCG11 Бог, 1 вера, 1 царква! UCG1лік(1-7)
паказаць усталяваны парадак Oracle.

УКГмалітва 1 Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Няхай UCG 
будзе магнітам для прыхільнікаў, у якіх збіраюцца такія ж 
шматлікія, як зоркі
Няхай UCG стане вашай 1 Царквой з 7 адміністрацыямі. Дапамажыце 

UCG распаўсюдзіць ваша апошняе паведамленне

Няхай будзе1 Бог1 Вера 1 Царква
Няхай UCG будзе вашым захавальнікам фізічнага 
Сусвету на славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца на кожным сходзе апекуноў!

UCG - ДРЭВА
Людзі стМаніфест законодателя
Прыхільнікі верыабраны 14Старцы Старцы(7 Ён 7 
Яна)форма аКлан(14) Кланабраны 2Кустодый 
Зэнтурыён1 Ён, 1 Яна
Кустодый Зэнтурыёнстацьчлены UCG
Кустодый Зэнтурыёнабраны 14Кустодый Малітоўнік7 Ён, 7 Яна
Кустодый МалітоўнікформаАракул(14) Аракул
абраны 2ВучаньCGПрапаведнік(1 Ён, 1 Яна)
ACG Proclaimer ад 7 Oracleабраны 1CG.Прапаведнік 
(пажыццёвы ўдзельнік, ён ці яна)
CGПрапаведнікз'яўляецца апекуном вМаніфест законодателя
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Месяц Меркурыя, тыдзень 2, Дзень весялосці на мясцовым сходзеПрыхільнікіабраны 
(тайнае галасаванне)14Старцына 1 год для фарміравання аКлан(камітэт)
выкарыстоўваючы правіла 7_7(7 Ён, 7 Яна).Клан сустракаецца на сходзе, аШырскі 
SmeC(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс)ці іншай школе.

Кожныя 3 гады ў Дзень весялосці 4 тыдня месяца Меркурыя.
Выбраны клан2 Кустодый Зэнтурыён(1 Ён, 1 Яна)якія становяцца 
членамі Ахоўнікаў Сусвету.Прадстаўляючы мясцовы Сход.
Кустода Зэнтурыёна выб(прымяняецца правіла 7_7)тэрмінам на 7 гадоў,14 
Кустодый Малітоўнік.Яны ўтвараюць Аракула, які збіраецца ў правінцыйным 
араторыі. Араторый знаходзіцца ў комплексе ўрада правінцыі.Кустодый 
Зентурыён, абраны апекуном-малітоўнікам, замяняецца іх кланам. C. Praytorian 
можа быць пераабраны неабмежаваную колькасць разоў. Калі трэба замяніць 
C. Praytorian. Замена абіраецца на астатні 7-гадовы тэрмін. C. Малітоўнае 
кіраўніцтва бясстрашным этычным і прафесійным прыкладам дэманструе 
рашучасць, дысцыпліну, пакору і настойлівасць.
He C. Praytorian прадстаўляе Яго інтарэсы ў адпаведнасці з1 БожыДызайн: Ён 
Айцец, Пастаўшчык, Абаронца.Яна C. Малітоўнік прадстаўляе Яе інтарэс у 
адпаведнасці з1 БожыДызайн: яна маці, выхавацелька, хатняя гаспадыня.C. 
Praytorian прасоўванне: роўнае прадстаўніцтва Ён і Яна ў камітэце ~ спыненне 
спадчыннай і палітычнай тыраніі ~ замена капіталізму і камунізму на «CROn» і 
«wmw» ~ замена паганскага календара на CG New Age кіравання часам ~ замена 
несправядлівасці(спаборніцкі)з пошукам праўды», без суда прысяжных, 
абавязковым прыгаворам, кампенсацыяй і рэабілітацыяй ~ замяніць хатняе і 
небытавое спальванне гною, драўніны, вугалю, газу, нафты, урану для 
падрыхтоўкі ежы, ацяплення і электраэнергіі метадамі без гарэння ~ замяніць 
гвалт жыццём у « Гармонія з людзьмі, жывёламі і навакольным асяроддзем ~ 
даследаванне космасу і каланізацыя космасу.

Аракулвыбраць 2 кустодыя-малітоўніка(Ён, яна)якВучань Кустода 
Гардыяна Праклятарана 3 гады.Праз 3 гады навучэнец CG Proclaimer у 
выпадку пераабрання становіцца пажыццёвым членам.Калі прыйдзе 
час, 1 з вучняў абіраецца Захавальнікам-Апекунам (Ён ці яна).

Іх 7 "Oracle", па 1 у кожнай правінцыі.Кожны Аракул мае сваё 
ўласнае месца сустрэчы «Араторый».Аракул сустракаецца ў 3 залах: 
"She Boudoir", "He Retreat" і "FAITH Sanctum"(7 Ён, 7 Яна). Нататка!
«Прапаведнік-захавальнік» не наведвае сустрэчы Oracle.2(Ён, яна)
«Вучань CG Proclaimer»(ACGP)падтрымлівае сувязь паміж Аракулам 
і Захавальнікам-Ахоўнікам(CGP).Аракул збіраецца 14 разоў на год(1 
у месяц), 15 разоў за год Quattro.
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На Пасху фармулюецца план на 1 год, на Пасху Quattro - на 4 гады.The
Аракулне можа ажыццявіць ніякіх дзеянняў, якія супярэчаць Маніфесту 
Законадаўца.
Ключавой задачай Аракула з'яўляецца зносіны і садзейнічанне агульнаму 
разуменню мэты UCG шляхам распрацоўкі і рэалізацыі магутных стратэгій 
для прасоўвання 1 Царквы і правінцыі ў кірунку іх агульнага бачання.
Ставяцца мэты з часовай шкалой.1 Богапошняе паведамленне(Маніфест 
законодателя)распаўсюджваецца праз дзяржаўныя школы, лабіраванне 
ўрада і CG ва ўсіх СМІ.
Члены Ахоўнікаў Сусвету не могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, прызы або 
званні.Яны не могуць быць абраныя або прызначаныя ва ўрад любога тыпу. Калі 
іх спытаюць, яны могуць даць неўзнагароджаныя парады.Калі яны становяцца 
часткай урада, яны губляюць членства ў UCG і ніколі не змогуць яго аднавіць.
Нататка!Прыхільнікі могуць зрабіць усё вышэйпералічанае.

7 тыпаў людзей: Няверуючыя>Прыхільнікі>Старцы>С.Зэнтурыён
> С.Малітоўнік>ВучаньС.Г.Прапаведнік>CGПрапаведнік
Няверуючымы прапануем вам наступныя прапановы: 
Стаць«Падтрымлівальніка» і пачніце збор. АбоСтаць
«Валанцёр» распаўсюдзіў наша паведамленне.
АбоЗрабіце ахвяраванне.Сродкі выкарыстоўваюцца для рэалізацыі нашага бачання, місіі. 
АбоПачакай,бо зло, спекуляцыя, забруджванне, знішчэнне вас, сям'і, сяброў..

Кампаніівыкарыстоўваюцца для ажыццяўлення1 Бог'
апошняе паведамленне!Кампаніі Ахоўнікаў Сусвету 
выкарыстоўваюць Маніфест Законадаўца ў якасці кіраўніцтва 
для вылучэння тэм маралі і сацыяльнай справядлівасці.
Абраная тэма праводзіцца з усёй сілай, мужнасцю, рашучасцю 
і настойлівасцю, якія толькі можна сабраць.

Кампанія Universe Custodian Guardians - гэта дэмакратычна скаардынаваная 
ініцыятыва для дасягнення неабходных сацыяльных змен.Гэта спроба 
мабілізаваць людзей для негвалтоўнай змены кірунку.

Выканайце свой маральны і грамадзянскі абавязак:Пазбягайце!

Пазьбягаючыa Кустод Апякун дзейнасць, дзяж.Спісы пазбяганняў даюць падрабязную інфармацыю 

аб тым, што рабіць, калі існуе пагроза для людзей, супольнасці, навакольнага асяроддзя або маралі.

Пазбяганне - гэта не толькі маральная праблема, але і грамадзянскі абавязак!
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Пазбяганне азначае пазбяганне, ігнараванне, супраціўленне, адсутнасць 
падтрымкі (негвалтоўныя). Заахвочвайце да гэтага родных, сяброў. Пазбяганне 
распаўсюджваецца на групы, асоб, арганізацыі. Гэта не прадугледжвае зносін, 
вучобы, гандлю або працы з імі.Пазбяганне абранага ўрада не падтрымліваецца 
Custodian Guardian. Замена іх ёсць.

з'яўляецца важнай інтэграванай часткай 
адміністрацыі Ахоўнікаў Сусвету.Ён інфармуе 
прыхільнікаў, членаў і супольнасць. «CG ALL Media» 
мае 3 раздзелы:Інфармацыя, веды і вольны час. Усе 7 
адміністрацый(Правінцыі)маюць свой уласны топ.

Бясплатная адукацыя a1 Богдалі права добрым людзям.Бясплатная 
адукацыя CG даступная ўсё жыццё. Яны прапануюць метад навучання 
CG "Вучыся і вучы". Ён выкарыстоўвае навучальныя тэмы
+ Пошук слоў для палягчэння навучання, навучання. Тэмы навучання 
заснаваныя на «Маніфесце заканадаўцаў» і актуальных пытаннях 
сацыяльнай справядлівасці.Навучанне і выкладанне працягваюцца і 
працягваюцца ўсё жыццё.

UCG пастаўляе «Навучальны дапаможнік».Ён дае «Парады па навучанні», мае 

«Дапаможнікі для навучання», змяшчае «Тэмы для навучання», прапануе «Навучальныя 

праекты» і папярэджвае аб «пагрозах для навучання».

1 Бог стварыў Сусвет і выбраў чалавецтва, каб стаць захавальнікам 
фізічнага Сусвету(Скрутак 1 Вера 2).1 Богхоча, каб людзі размнажаліся і 
каланізавалі космас. Станьце захавальнікам фізічнага Сусвету. Захавальнікі 
Сусвету забяспечваюць рэкамендацыі і законы для даследавання і 
каланізацыі космасу(S>X).
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